
Ανακοίνωση ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΕΠ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ:

Συμπαράσταση στους διωκόμενους φοιτητές και καταγγελία της εισβολής των
ΜΑΤ μέσα στην ΑΣΟΕΕ

Καταγγέλλουμε την εισβολή των ΜΑΤ μέσα στην ΑΣΟΕΕ!

Συμπαραστεκόμαστε στους διωκόμενους φοιτητές!

Το Κεντρικό Συμβούλιο του Συλλόγου Διδακτικού και Ερευνητικού Προσωπικού Πανεπιστημίου Αιγαίου
καταγγέλλει και καταδικάζει την παραβίαση του πανεπιστημιακού ασύλου στην ΑΣΟΕΕ (Οικονομικό
Πανεπιστήμιο Αθηνών – ΟΠΑ) από τις δυνάμεις καταστολής και συμπαρίσταται στους φοιτητές που
συνελήφθησαν και διώκονται.

Η παραβίαση έγινε την Δευτέρα 11 Νοεμβρίου, συνοδεύτηκε από επίθεση και τραυματισμούς φοιτητών
και φοιτητριών, εντός του χώρου του Πανεπιστημίου, που αντιδρούσαν στο απαράδεκτο lock-out που
επέβαλε η Σύγκλητος του ΟΠΑ, όπως επίσης και από μια σύλληψη έξω από τον χώρο του πανεπιστημίου.
Ακολούθησε δε το ίδιο απόγευμα μια σύλληψη φοιτητή που συμμετείχε στην πρωινή κινητοποίηση.
Καταγγέλλουμε επίσης τη συνεχιζόμενη προκλητική παραμονή των δυνάμεων των ΜΑΤ στο χώρο, τις
απειλές και την καταστολή σε φοιτητές του ΟΠΑ που ενημέρωναν την επόμενη ημέρα, στις 12/11,
φοιτητές και διερχόμενους μπροστά από το ίδρυμα για τα γεγονότα που προηγήθηκαν.

Η ευθύνη βαρύνει και όσες διοικήσεις πανεπιστημίων ευθυγραμμίζονται πλήρως με την κυβερνητική
πολιτική και εμφανίζουν, επί σειρά ετών, τα πανεπιστήμια ως «κέντρα ανομίας». Σ’ αυτήν την κατεύθυνση
είναι και η απόφαση της Συγκλήτου του ΟΠΑ για lock out, η οποία απαγόρευσε στους ίδιους τους φοιτητές
και τις φοιτήτριες του ιδρύματος να εορτάσουν μέσα από τις διαδικασίες τους την επέτειο του
Πολυτεχνείου. Αρωγοί και αρχιστράτηγοι στις επιδιώξεις της κυβέρνησης, τα συστημικά ΜΜΕ, που εδώ
και χρόνια κατασκευάζουν και προωθούν μια εικονική πραγματικότητα «ανομίας» και «μη
παραγωγικότητας», με απώτερο στόχο την απαξίωση του δημόσιου πανεπιστημίου.

Η κυβερνητική πολιτική που επιχειρεί να επιβάλει το δόγμα «Νόμος και Τάξη» προκειμένου να επιβάλει
νέα αντιλαϊκά μέτρα δεν είναι κεραυνός εν αιθρία. Διευρύνει και ενισχύει το δρόμο που ακολουθούσε και η
προηγούμενη κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ όταν αντίστοιχα έστελνε τα ΜΑΤ για να αντιμετωπίσει κινητοποιήσεις
δασκάλων, φοιτητών και διαδηλωτών και προχωρούσε σε ευθεία επίθεση στα δημοκρατικά δικαιώματα
και ελευθερίες των εργαζομένων ακόμη και στο δικαίωμα στην απεργία.

Όμως, αυτή η κυβέρνηση, όπως και οι προηγούμενες, ξεχνάνε ότι το πανεπιστήμιο ήταν πάντα ο χώρος
που μπορούσε να αναπτυχθεί η κριτική σκέψη και η αμφισβήτηση, γιατί η γνώση παράγεται από την
ελευθερία του λόγου και την έρευνα και η έρευνα παράγεται από την αμφισβήτηση και την αναζήτηση σε
πρακτικό και ιδεολογικό επίπεδο.

Ξεχνάνε τους αγώνες των φοιτητών για Ψωμί-Παιδεία-Ελευθερία, καθώς και όλους τους αγώνες για
δημοκρατία, προσβάλλοντας την ιστορική μνήμη και τη συλλογική συνείδηση.



Και, όπως έγινε και στο παρελθόν, έτσι και τώρα, το πανεπιστημιακό και φοιτητικό κίνημα θα
υπερασπιστεί δυναμικά την ελεύθερη διακίνηση των ιδεών και την ακαδημαϊκή ελευθερία – δικαιώματα
που κατακτήθηκαν με αγώνες και αίμα νέων ανθρώπων, φοιτητών και εργαζομένων. Και αποτελούν
διαχρονικά ζητούμενα για τη λαϊκή βούληση. Και δεν χαρίζονται σε όποιους τα επιβουλεύονται.

Καταλήγοντας:

Στεκόμαστε δίπλα στους φοιτητές που συνελήφθησαν, γιατί διεκδίκησαν τα αυτονόητα
δικαιώματά τους και ζητάμε την απόσυρση όλων των κατηγοριών, την άμεση παύση κάθε
δίωξης και την αθώωσή τους.

Στις 22 Νοεμβρίου θα είμαστε δίπλα τους!

Οι δυνάμεις καταστολής δεν έχουν θέση μέσα στα πανεπιστήμια. Υπερασπιζόμαστε το
πανεπιστημιακό άσυλο.

Ο ρόλος των διοικήσεων των πανεπιστημίων δεν είναι η ευθυγράμμιση με την εκάστοτε
κυβερνητική πολιτική.

Υπερασπιζόμαστε τις κατακτήσεις του φοιτητικού και πανεπιστημιακού κινήματος!
Υπερασπιζόμαστε το πανεπιστημιακό άσυλο!
Συνεχίζουμε τον αγώνα για δημόσια και δωρεάν παιδεία!
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